


Avea insi o problema.



Spatiul cosmic se afla la o altitudine
de 0 sutd de mii 0 sutd unu metri si
noudsprezece centimetri

deasupra lui...



... iar Edmond se temea de altitudini mari.

O altitudine mai mare de un metru
era deja prea mult pentru el.

11 astepta o ascensiune lungi.
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Adica inci o sutd de mii o sutd
metri §i noudsprezece centimetri,
mai exact.
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Bernard i Bob locuiau la capetele
opuse ale unui pod si, de ani buni,
duceau o batalie despre care nici ei
nu-gi mai aminteau cum incepuse,

-

Intr-o zi, Bob s-a hotdrat sa facd ceva
pentru ca Bernard si nu-l mai bata la cap
81 — BUM! — a bombardat podul de birne

dintre ei.
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Dar bietul Bob a invatat o buna lectie in acea zi.



Avea nevoie de pod sé revind la el in batatura.






Cana locuia intr-un colt al dulapului.
Acolo era cam frig si se ficea o bezni
cumplitd cand se inchidea usa.

Dar cana visa =4 stea in coltul
ferestrei, de unde totul
se vede céit se poate de clar.

Intr-o =i, pe 1a chindie, si-a zis
cé a sosit clipa.






Dar i-a iesit complet din cap
cd pand jos e mult de coborit,
1ar Jos e ciment.




